
مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

مجهولات نباید روشن شوند؟
نمایندگان مردم در مجلس شورای اسامی دیروز تصویب کردند 
حق پخش از طریق سازمان برنامه و بودجه به باشگاه‌ها داده 

شود. 
ماجرای حق پخش آنقدر مبهم مانده و نکات عجیب و مجهول 

دارد که نمی‌توانیم درباره چنین موضوعی بی‌تفاوت باشیم. 
1- اگر قرار است حق پخش فوتبال داده شود، چرا از طریق سازمان 

برنامه و بودجه؟ 
اخیراً یکی از خبرگزاری‌ها نوشت، صداوسیما برای 3بازی تیم ملی 
در تورنمنت کافا عددی نزدیک به 1400میلیارد تومان درآمد داشته 
است و تخمین زده می‌شود برای بازی فینال هم 700میلیارد تومان 

تبلیغات داشته باشد.
وقتی فوتبال چنین خزانه پرپولی ایجاد می‌کند، چرا حق پخش 

فوتبال نباید متناسب با درآمد تلویزیون باشد؟
2- اگر قرار است حق پخش فوتبال ایران داده شود، چرا اجازه 
نمی‌دهیم فوتبال مانند تمام دنیا از طریق مجاری قانونی و در 
یک فرایند عادلانه حقش را بگیرد؟ اگر در کنار صداوسیما که 
تاکنون سالی 30 تا 60میلیارد تومان به فوتبال می‌داد، اجازه دهیم 
شبکه‌هایی مانند بین‌اسپرت اجازه ورود به مزایده حق پخش را 
داشته باشند، خواهیم دید عدد واقعی برای حق پخش فوتبال 
ایران نزدیک به 10هزار میلیارد تومان است. اگر این پول را متناسب 
با اهمیت و تعداد هوادار تیم‌ها بین تیم‌های لیگ برتری تقسیم 
کنیم، درصد قابل توجهی از مشکلات تیم‌های ما حل خواهد 
شد. اگر قرار است حق پخش فوتبال داده شود، بهتر است این 

عدد واقعی و منصفانه باشد.
3- اگر قرار است صداوسیما فوتبال را پخش کند، باید فرمول 
میزان درآمد صداوسیما از بازی‌های فوتبال مشخص شود. در 
آن صورت می‌توان به جرأت گفت عددی که به فوتبال تعلق 
می‌گیرد، چه درصدی از درآمد حقیقی فوتبال است و آیا اصلاً 

تناسبی با درآمد واقعی دارد یا خیر.

نباید در کافا شرکت می‌کردیم

بهتاش فریبا: بهتر بود طارمی و جهانبخش 
به تیم ملی دعوت نمی‌شدند

بهتاش فریبا، بازیکن پیشین تیم ملی و پیشکسوت فوتبال ایران، در 
واکنش به انتقادهایی که پس از تساوی تیم ملی برابر تاجیکستان متوجه 
امیر قلعه‌نویی شد، اظهار داشت: »همه فقط نتیجه را می‌بینند و بر همین 
اساس قضاوت می‌کنند. به نظر من جوان‌های تیم ملی در حد و اندازه 
واقعی خود ظاهر نشدند و لژیونرهای شاغل در امارات هم از نظر بدنی در 
شرایط مطلوبی قرار نداشتند. از طرفی مهدی طارمی و علیرضا جهانبخش 
هم بدون تیم بودند و همین موضوع روی عملکردشان تأثیر گذاشت. 
شاید در این شرایط بهتر بود اصلاً به تیم ملی دعوت نمی‌شدند.« او با اشاره 
به سطح تورنمنتی که ایران در آن حاضر شد، افزود: »فکر می‌کنم حضور در 
این رقابت‌ها انتخاب درستی نبود. تیم ملی برای آماده‌سازی واقعی نیاز به 
بازی‌های دوستانه با تیم‌های بزرگ دارد؛ بازی‌هایی که بتواند نقاط ضعف 
را آشکار و بازیکنان را در سطح بالاتری محک بزند. بازی با تیم‌های ضعیف 

نه تنها کمکی نمی‌کند بلکه باعث می‌شود فشار انتقادات بیشتر شود.«

برد قاطع پرسپولیس در دربی جوانان
تیم جوانان پرسپولیس با نمایشی درخشان موفق شد استقلال را با سه 
گل شکست بدهد. حملات پرسپولیس در نیمه اول سرانجام دقیقه۳۱ 
نتیجه داد؛ حرکت از سمت راست با پاس به امیرمحمد رضایی همراه 
شد تا او قفل دروازه را در این دربی بشکند. لحظاتی بعد مهدی چشم‌براه 
با یک شوت دقیق گل دوم را هم زد و جالب اینکه خوشحالی بعد از گل 
انجام نداد. در نیمه دوم هم در حالی که قرمزها سه موقعیت متوالی را 
از دست داده بودند، ارسال امیرحسین طاهری روی دروازه با حرکت 
سریع امیررضا ولی‌پور تبدیل به گل سوم پرسپولیس شد. شاگردان بهادر 
عبدی در این دیدار تقریباً موقعیت خاصی به حریف ندادند و توانستند با 
برتری کامل دربی جوانان را به پایان برسانند تا استقلال صدرنشین مقابل 
قهرمان فصل گذشته لیگ تهران متوقف شود. گفتنی است تقابل بهادر 
عبدی و هاشم بیک‌زاده تعداد زیادی از هواداران پرسپولیس و استقلال 
را به استادیوم درفشی‌فر کشاند تا شاهد دربی جوانان باشند. البته 
طرفداران تنها تماشاگران این بازی نبودند و از رضا شاهرودی و محمد 
انصاری تا علیرضا اسدی و مسئولان ورزشی آکادمی دو باشگاه هم به مقر 

باشگاه پرسپولیس آمدند تا این بازی را به نظاره بنشینند.

شرط فولاد برای میزبانی از دو همنام استقلالی

بازی هفته نهم هم در فولاد آره‌نا
استقلال خوزستان در آغاز لیگ بیست‌وپنجم با مشکل میزبانی مواجه 
شده و ورزشگاه خانگی این تیم در هفته‌های ابتدایی شرایط لازم برای 
برگزاری مسابقات لیگ برتر را ندارد؛ همین موضوع باعث شد دیدار 
هفته نخست این تیم برابر شمس‌آذر قزوین در تهران برگزار شود. در 
ادامه رقابت‌ها و با توجه به برگزاری دیدار حساس مقابل استقلال تهران 
در هفته سوم، استقلال خوزستان تلاش کرد تا با میزبانی در استان 
خود، از انتقال این مسابقه به پایتخت جلوگیری کند. به همین منظور، 
این باشگاه از فولاد درخواست کرد تا مسابقه در ورزشگاه شهدای فولاد 
اهواز برگزار شود. باشگاه فولاد در واکنشی جالب توجه، شرطی جالب 
برای موافقت با این درخواست گذاشت. آنها اعلام کردند تنها در صورتی 
حاضر به میزبانی بازی استقلال خوزستان با استقلال تهران در ورزشگاه 
شهدای فولاد هستند که دیدار رو‌در‌روی استقلال خوزستان و فولاد در 

هفته نهم نیز در همین ورزشگاه انجام شود. 

سرمقاله

سوژه

خبر و مصاحبه

ــم ملی فوتبال  ــرمربی تیـ امیر قلعه‌نویی سـ
ــتان در بازی  ایران درباره رویارویی با ازبکسـ
ــت که  ــال اسـ ــروز می‌گوید: »چندین سـ امـ
ــک به هم  ــای نزدیـ ــران رقبـ ــتان و ایـ ازبکسـ
هستند. ازبکستان سرمایه‌گذاری عظیمی 
ــأله  ــن مسـ ایـ ــام داده و  انجـ ــال  روی فوتبـ
ــده به  ــاً در بخش پایه‌ها باعث شـ مخصوصـ
ــود. شناخت  ــیا تبدیل شـ قدرت فوتبال آسـ
کافی نسبت به هم داریم. امیدوارم یک بازی 
خوب و تاکتیکی باشد. با دعوت از بازیکنان 
ــدود ۵۰ بازیکن  ــدیم حـ مختلف متوجه شـ
ــتری به تیم  ــد در آینده کمک بیشـ می‌تواننـ
ملی کنند. تغییرات زیادی در این تورنمنت 
داشتیم و امیدوارم بازیکنان بتوانند وظایف 

ــا نتیجه  ــد تـ ــام دهنـ ــود را انجـ ــی خـ تاکتیکـ
ــطح  ــم.« او درباره سـ ــب کنیـ ــی کسـ مطلوبـ
کیفی فوتبال ازبکستان این طور می‌گوید: 
»زمانی که برنامه داشته باشید تغییرات به 
شما لطمه نمی‌زند، این کار را ازبکستان در ۱۰ 
سال گذشته خیلی خوب انجام داده است. 
نتایج تیم‌های پایه آنها هم نشان‌دهنده این 
ــت و بازیکنان خوبی را در رده‌های خود  اسـ
تربیت می‌کنند. ازبکستان در باشگاه‌های 
ــرمایه‌گذاری خوبی کرده، چند  خود هم سـ
ــان در تیم‌های مطرح لیگ ایران  بازیکنشـ
ــان‌دهنده آن است  بازی می‌کنند و این نشـ
ــیا شده‌اند. به  که آنها یکی از قطب‌های آسـ
ــرایط تغییرات زیادی داشتیم،  دلیل این شـ

ــد و برخی  ــدوم بودنـ ــان مصـ ــی بازیکنـ برخـ
دیگر تیم نداشتند. این فرصت را به برخی 
ــتند و به ما  ــان دادیم که جوان هسـ بازیکنـ
ــل را هم انجام  ــک می‌کنند تا تغییر نسـ کمـ
ــیار  دهیم. امروز با یک ترکیب و برنامه بسـ
خوب وارد مسابقه خواهیم شد و امیدوارم 
با تمام توان سربلند از زمین خارج شویم.« 
قلعه‌نویی با انتقاد از برنامه‌ریزی مسابقات 
ــه دلیل  ــور می‌گوید: »بـ ــران این طـ لیگ ایـ
ــا دو هفته دیرتر  ــائل لیگ برتر مـ برخی مسـ
ــد ولی برای اینکه به لیگ احترام  شروع شـ
ــتیم لیگ را تعطیل کنیم  بگذاریم، نخواسـ
ــتباه بود. ۱۸ تغییر داشتیم و باید  و این اشـ
ــم.  ــن می‌کردیـ ــه تمریـ ــه جلسـ ــل سـ حداقـ

تمام فکر ما احترام به لیگ بود ولی باید با 
برنامه‌ریزی بهتری به کافا می‌آمدیم. اشتباه 
من این بود که به لیگ احترام گذاشتم. به 
هر حال تورنمنت ملی شرایط خود را دارد، 
ــا هر تورنمنت  ــد یـ حالا می‌خواهد کافا باشـ
دیگری. ما حتی نامه زدیم که در مسابقات 
ــوپرلیگ‌ها  ــم. در فیفادی سـ ــرکت نکنیـ شـ
ــا این بود  ــوند. همه تلاش مـ برگزار نمی‌شـ
که بهترین شرایط را فراهم کنیم. البته کافا 
ــه فوتبال منطقه کمک  می‌تواند در آینده بـ
کند اما نوع برگزاری خیلی مهم است. این 
ــی از تیم‌ها  ــد و خیلـ ــوب برگزار نشـ دوره خـ
گله‌مند بودند. امیدوارم در سال‌های آینده 

برنامه‌ریزی بهتری صورت بگیرد.«

در حالی‌که از شنبه هفته آینده مسابقات 
کشتی قهرمانی جهان در زاگرب کرواسی آغاز 
می‌شود، در تیم ملی کشتی فرنگی ایران یک 
تغییر عجیب رخ داد. این تغییر در وزن 55 
کیلوگرم تیم ملی کشتی فرنگی است که از 
چند ماه قبل پویا دادمرز برای آن انتخاب شده 
بود اما بعد از چند روز بحث و تبادل نظر در 
نهایت پویا دادمرز از ترکیب تیم ملی کشتی 
فرنگی خط خورد و به جای او پویا احمدی 
انتخاب شد. این تصمیم در حالی اتخاذ 
شده که از چند ماه پیش فدراسیون کشتی 

انتخاب پویا دادمرز را به طور رسمی اعلام 
کرده بود و برای اولین‌بار در تاریخ، یک هفته 
مانده به آغاز مسابقات جهانی فدراسیون 
کشتی اعلام کرد: »با توجه به عملکرد پویا 
دادمرز در چرخه انتخابی تیم ملی و عملکرد 
درخشان پیام احمدی در چرخه انتخابی تیم 
ملی کشتی فرنگی جوانان که با کسب مدال 
طلای جوانان جهان همراه بود، بعد از ارزیابی 
نهایی این دو کشتی‌گیر که توسط کادرفنی در 
اردوی آماده‌سازی تیم ملی کشتی فرنگی انجام 
شد، پیام احمدی به‌عنوان ملی‌پوش ایران 

در وزن ۵۵ کیلوگرم رقابت‌های جهانی ۲۰۲۵ 
کرواسی انتخاب شد.« این برای اولین‌بار در 
تاریخ کشتی ایران است که یک کشتی‌گیر 
به دلیل ضعف فنی در چنین روزهایی خط 
می‌خورد. البته مشخص نیست که این تصمیم 
را کادرفنی اتخاذ کرده و یا نظر شخصی رئیس 
فدراسیون کشتی بوده. اگر تصمیم کادرفنی 
این بوده که نشان می‌دهد کادرفنی نسبت 
به عملکرد این کشتی‌گیر در اردوهای تیم 
ملی طی ماه‌های گذشته بی‌تفاوت بوده که 
مجبور شده چنین تصمیمی را یک هفته 

قبل از جهانی اتخاذ کند اما عجیب است که 
فدراسیون چنین اجازه‌ای را به کادرفنی داده 
است. هر چند که به نظر این شاهکار را خود 
فدراسیون کشتی رقم زده است و خیلی ربطی 
به کادرفنی ندارد. فدراسیونی که معتقد بود 
چرخه‌ای را برای انتخابی تیم ملی می‌نویسد 
که اگر به کشتی‌گیری ظلم شد بتواند به دادگاه 
شکایت کند، حالا خودش تصمیمی را اتخاذ 
کرده که به طور واضح به کشتی‌گیر ظلم کرده 
است. ظلمی به این آشکاری در تاریخ کشتی 

ایران رخ نداده بود.

اشتباهم این بود که به لیگ احترام گذاشتم

قلعه‌نویی: ازبکستان یکی از قطب‌های فوتبال آسیا است

پویا دادمرز از مسابقات کشتی فرنگی قهرمانی جهان خط خورد

این تصمیم، شاهکار چه کسی بود؟
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سرمربی ازبکستان: ما هم چند مصدوم داریم
تیمور کاپادزه سرمربی تیم فوتبال ازبکستان در نشست خبری پیش از دیدار با ایران 
در فینال کافا، بازی امروز را مهم دانست. سرمربی تیم فوتبال ازبکستان گفت: »قطعا بازی با 
ایران ُ مسابقه خوبی خواهد بود.نمی توانم بگویم با چه سیستمی قرار است بازی کنیم و در 
بازی آن را خواهید دید.« او همچنین در واکنش به  غیبت سردار آزمون، مهدی قایدی و سعید 
عزت‌اللهی گفت: »ما می‌دانیم بعضی بازیکنان ایران نیستند، اما در تیم ما نیز بعضی بازیکنان 

مصدوم یا غایب هستند. به هر حال بازی فینال اهمیت دارد و باید آماده آن باشیم.«

اسکندروف: هدف ما قهرمانی است
 جمشید اسکندروف هافبک ازبکستان تأکید کرد، هدف او و دیگر اعضای این 
تیم دستیابی به عنوان قهرمانی مسابقات کافا ۲۰۲۵ است. بازیکن تیم ملی فوتبال 
ازبکستان در نشست خبری پیش از دیدار این تیم مقابل ایران در فینال تورنمنت 
کافا 2025  گفت: »ازبکستان میزبان این تورنمنت است و ما قطعاً هواداران خودمان 
را داریم و مردم‌مان به حمایت از ما خواهند آمد. ما می‌خواهیم این تورنمنت را ببریم 

و نتیجه خوبی بگیریم. شرایط تیم‌ ما هم خوب است.«

پیام نیازمند دروازه‌بان تیم ملی فوتبال ایران 
درباره بازی امروز مقابل ازبکستان در فینال 
تورنمنت کافا می‌گوید: »فکر می‌کنم شناخت 
دو تیم نسبت به یکدیگر به اندازه کافی هست. 
طی دو سه سال گذشته چند بار با یکدیگر بازی 
کرده‌ایم، همچنین چند بازیکن ازبکستانی 
در فصل گذشته به لیگ ایران آمدند و یکی 
از آنها نیز هم‌تیمی خودم است. ازبکستان 
سرمایه‌گذاری خوبی کرده و پیشرفت خوبی 

در رده‌های پایه داشته است، فکر می‌کنم 
در چند سال گذشته نیز جدال‌های دو تیم 
جذاب و نزدیک به هم بوده است. امیدوارم 
امروز نیز با همه توان بازی کنیم و با دست 
پر و سربلند از زمین بیرون بیاییم.« او درباره 
اشتباهی که در بازی قبلی مقابل تاجیکستان 
مرتکب شده این طور می‌گوید: »من زیر نظر 
قلعه‌نویی در سپاهان بودم و در بالاترین سطح 
بازی کرده‌ و می‌کنم. فکر می‌کنم مردم کمتر 

مرا با این اشتباهات دیده باشند. حالا باید با 
تمرکز بالاتر و تلاش بیشتر، این اشتباهات را 
به حداقل ممکن برسانم. فکر می‌کنم علاوه 
بر اشتباه من، داور مسابقه هم اشتباه کرد، 
یعنی توپ کامل از خط دروازه عبور نکرده بود 
و از این مسأله مطمئن بودم، اما داور چنان 
سریع تصمیم گرفت و گل اعلام کرد که تصاویر 
تلویزیونی باز هم مرا قانع نکرد و مطمئن بودم 
بخشی از توپ روی خط است. باز هم می‌گویم 

که نباید اشتباه اول را مرتکب می‌شدم. باید از 
این مسأله درس بگیرم، چرا که فکر می‌کنم 
پس از گل اول تمرکز تیم‌مان کمی به هم 
ریخت و روی عملکرد کل تیم تأثیرگذار بود. 
به هر حال این هم بخشی از فوتبال است. از 
کوچکترین تا بزرگترین دروازه‌بان یک روزی 
پیش می‌آید که اشتباهی را انجام بدهند و من 
هم باید تلاش کنم و بجنگم که این اشتباهات 

را به حداقل برسانم.«

 نیازمند: مردم کمتر مرا با این اشتباهات دیده‌اند

جعفری 27 بازیکن را به اردو فرا خواند
 نخستین اردوی آماده‌سازی تیم ملی فوتبال بانوان پس از صعود 
به جام ملت‌های آسیا 2026 – استرالیا از روز جمعه 21 شهریورماه 

در مرکز ملی فوتبال آغاز می‌شود.
به  همین منظور، مرضیه جعفری، سرمربی تیم ملی فوتبال 
بانوان، 27 بازیکن را به اردو فرا خواند. اسامی بازیکنان دعوت 
شده به شرح زیر است: کوثر کمالی، مرضیه نیکخواه، زهرا قنبری، 
شقایق روزبهان، محدثه ذلفی، فاطمه شبان و فاطمه ایمانی 
)البرز(، فاطمه امینه برازجانی، ملیکا متولی، رها یزدانی، عاطفه 
رمضانی‌زاده، فاطمه پسندیده، سارا دیدار، نگین زندی، مریم 
دینی، روژین تمریان، افسانه چترنور، مینا نافعی، زهرا علیزاده، 
زهرا سربالی، گلنوش خسروی و سرشین کمانگر )کرمان(، آتنا 
توفیق، ثنا صادقی و زهرا احمدزاده )تهران(، هلاله عبداللهی 

)کردستان(، زهره کودایی )گیلان(.
بازیکنان تا روز سه‌شنبه 25 شهریورماه تمرینات خود را زیر نظر 

کادر فنی در مرکز ملی فوتبال پیگیری می‌کنند.
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کارشناسان بانک در نقش کمیته فنی؟
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چمن تختی تهران به زمستان 
هم نمی‌رسد؟!

شاید در نیم فصل اتفاقاتی رخ دهد
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پرونده بیرانوند با استقلال باز است

دادمرز از مسابقات کشتی فرنگی قهرمانی جهان خط خورد
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این تصمیم، شاهکار چه کسی بود؟

وقتی خون به مغز یوهانسون نرسید
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سوئدی دعوایی در تراکتور

به مردم بدهکارم اما از مسئولان طلبکارم

3

افلاکی: تکواندو سرراهی است

افشاگری از اشتباه جدید فدراسیون وزنه‌برداری
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گاف دو و نیم میلیاردی؟

 نیازمند: مردم کمتر مرا 
با این اشتباهات دیده‌اند
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